
 

 

 

 

 

Město Ústí nad Orlicí 

 

PROJEKT V9 

Zvýšení potencionálu veřejného sportoviště, včetně nového povrchu 

 

MÍSTO REALIZACE 

Černovír par. č. 94, 562 01 Ústí nad Orlicí 

 

POPIS NÁVRHU 

Tento projekt bude spočívat ve zvýšení potenciálu veřejného sportoviště, včetně nového povrchu 

v městské části Ústí nad Orlicí - Černovír. Hlavní realizací projektu se rozumí pořízení nového vybavení 

hřiště, které se nachází u zdejší sokolovny a je pravidelně využíváno občany, především dětmi. Pořízeny 

budou především basketbalové koše, ty jsou připevněny k bránám na házenou, na kterých budou i sítě 

a budou využívány zároveň jako fotbalové brány. Tyto celé konstrukce budou připevněny k mobilnímu 

kotvení, tudíž se s nimi bude snadno pohybovat pro případ technického udržování povrchu, na kterém 

budou umístěny. Dále bude pořízen venkovní stůl na ping-pong a také odpadkový koš na tříděný odpad, 

který v celém areálu zcela chybí. Pořízeny budou barvy na nalajnování povrchu hřiště. V poslední řadě 

bychom rádi upravili vzhled a kvalitu hřiště, a to formou tartanu, který bude nanesen na aktuální 

asfaltový povrch. 

 

ODŮVODNĚNÍ 

Hlavním cílem projektu je rozšířit potenciál venkovního sportovního areálu v městské části Ústí nad 

Orlicí - Černovír. Ten je aktuálně zcela nedostačující a nenabízí tak občanům, zvláště dětem odpovídající 

prostředí pro rozvíjení sportovní všestrannosti člověka. Jeho přínosem bude hlavně zvýšení možnosti 

sportovního využití ve volném čase pro všechny návštěvníky volně přístupného areálu u místní 

sokolovny. Toto hřiště bude prospěšné nejen pro „místní“, ale také pro „přespolní“, jelikož bude na 

vlastní zodpovědnost volně přístupné všem, kdo mají zájem o aktivní pohyb na čerstvém vzduchu. 

V místě samozřejmě nebude chybět ani informační tabule s pravidly a podmínkami návštěvy tohoto 

multifunkčního prostoru, které v této části města Ústí nad Orlicí zcela chybí. 

 

ODHADOVANÝ ROZPOČET 

Celkem cca 300 000 Kč. 



 

 

 

 

 

 

 

Basketbalový koš s bránou 

 

 

 

 

 

Mobilní kotvení brány s basketbalovým košem 

 

 

 

 

 

Síť na bránu 

 

 

 

 

Venkovní stůl na ping-pong 

 

 

 

 

 

Odpadkový koš na tříděný odpad 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


